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Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів освіти системи 

теоретичних знань і практичних навичок з управління виробничими процесами у 

тваринницьких підприємствах, економічного обґрунтування рішень та оцінки 

ефективності виробництва продукції тваринництва в умовах ринкової економіки. 

Дисципліна спрямована на опанування принципів сучасного менеджменту, організації та 

планування виробництва, раціонального використання ресурсів, зниження собівартості 

продукції, підвищення продуктивності праці та забезпечення конкурентоспроможності 

тваринницьких підприємств з урахуванням інноваційних, екологічних і соціальних 

аспектів розвитку галузі. 

Завдання: ознайомлення здобувачів освіти з теоретичними засадами менеджменту 

та економіки виробничих процесів у тваринництві; формування розуміння особливостей 

організації та управління виробництвом у галузі тваринництва з урахуванням біологічних, 

технологічних та економічних чинників; набуття знань щодо планування виробничої 

діяльності тваринницьких підприємств; опанування методів аналізу витрат і собівартості 

продукції тваринництва, визначення фінансових результатів та рівня рентабельності; 

розвиток умінь прийняття управлінських рішень на основі економічних розрахунків і 

аналізу ефективності виробничих процесів; підготовка здобувачів освіти до практичної 

діяльності в умовах ринку. 

Загальні компетенції. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності; здатність до адаптації та дії в новій ситуації; здатність працювати 

в команді та мати навички міжособистісної взаємодії; здатність оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних робіт; здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

Фахові компетенції. Здатність здійснювати контроль технологічних процесів під 

час виробництва та переробки продукції свинарства. Здатність застосовувати знання 

організації та управління технологічним процесом переробки продукції тваринництва для 

ефективного ведення господарської діяльності підприємства. Здатність аналізувати 

господарську діяльність підприємства, вести первинний облік матеріальних цінностей, 

основних засобів, праці та її оплати 

Програмні результати навчання: організовувати спільну діяльність робочого 

колективу; забезпечувати якість виконуваних робіт; застосовувати закони економіки, 

організації та менеджменту у виробництві та переробці продукції тваринництва. 

Зміст за темами: 

1. Теоретичні основи менеджменту та економіки тваринництва  

2. Організація виробничих процесів у тваринництві  

3. Економіка виробничих процесів  

4. Управління персоналом та економічна ефективність 

5. Стратегічне планування в тваринництві 

6. Стартапи та підприємництво в тваринництві 

 


